盛世环保 聚醚消泡剂 汕头消泡剂

产品名称	盛世环保 聚醚消泡剂 汕头消泡剂
公司名称	湖北盛世环保工程有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	武汉市东西湖区梨花路399号
联系电话	13971311673 13971311673

产品详情

盛世环保科技(应城)供应脱硫消泡剂品质放心

泡沫是由气泡组成的。有机硅具有较低的表面张力,所以有机硅消泡剂可迅速通过气泡壁液膜分散,促使气泡和泡沫消失。有机硅消泡剂已证明在用量更低的情况下仍比某些有机物消泡剂更有效。

湖北盛世环保生产的脱硫消泡剂是硅聚醚乳液型消泡剂,具有快速降低气液表面张力,消泡速度快,抑泡时间长;在水中极易分散,能与液体产品很好地相容,不易破乳漂油;稳定性高,用量低;无害、无腐蚀、无不良作用。环保类产品,湖北盛世环保生产的消泡剂性能优异,且价格低廉,是一种价廉物美的产品。

广泛适用于印花制浆、漂染、生物素发酵、水性助剂加工、造纸、洗涤、粘合剂、油墨涂料、污水处理等领域。

水处理有机硅消泡剂可用于循环污水处理、工业污水处理、垃圾渗透液、洗涤污水处理、纺织污水处理、生物水处理等各种废水,污水消泡抑泡。

生物水处理消泡剂是专为各类水处理体系开发的消泡剂。特点是:消泡快速,不影响水处理的进度,水质指标检测和排放,低COD,环保型,汕头消泡剂,价格平,自产自销,提供一对一的技术服务和解决方案,在水中极易分散,能与液体产品很好地相容,不易破乳漂油。

湖北盛世环保工程有限公司位于湖北省武汉市,湖北盛世环保成立于2005年,主营主产品有:聚合氯化铝,聚合硅酸铝铁,三氯化铁,食品消泡剂,聚铁PFS,聚丙PAM,消泡剂,片碱,磷酸三钠,湖北盛世环保用一点一滴做服务,全心全意为客户的心态服务于每位客户,公司自创立以来本着以情做人、

以诚做事、以信经商的经营理念,同进同赢的合作精神,永无止境的创新思想,专注发展环保产业,打造盛世环保品牌,超越进口环保药剂,聚醚消泡剂,是我们坚持不懈的追求!

【水处理起泡原理】

- (1) 水中含有表活性物质容易产生泡沫;
- (2)如果废水中含有过量的脂肪酸,脱硫消泡剂,系统的污泥提留时间较长,污泥回流率较低,较低的 F/M比会造成丝状菌的过量生长,导致泡沫产生;
- (3) 丝状菌过量生长会导致菌胶团携带大量空气从而在水面形成稳定的,难以去除的浮渣泡沫,现已证明丝状菌的过量生长是生成泡沫的主要原因。

推荐用量:一般消泡剂的添加量为总起泡体系的0.001%-0.01%,具体用量请试验。

尊敬的客户:由于产品的市场价格变动较为明显,如果您选中了我公司的货物,请先与我们取得联系,以便于双方能够及时确认您的购货产品、数量以及价格等信息。湖北盛世环保工程有限公司感谢您的支持,祝您购货顺利。

盛世环保(图)-聚醚消泡剂-汕头消泡剂由湖北盛世环保工程有限公司提供。盛世环保(图)-聚醚消泡剂-汕头消泡剂是湖北盛世环保工程有限公司今年新升级推出的,以上图片仅供参考,请您拨打本页面或图片上的联系电话,索取联系人:邱经理。